
半径 5 clnの円0がある。右の図のように,円 0の周
上に 4点 A,B,C,Dを 線分 BDが直径,AB=5cm, 、
BC=6cmとなるようにとり,四角形ABCDをつくる。
対角線 ACをひき,点 Aを通り線分 BCに平行な直線
と線分 CDと の交点を E,線分 AEと対角線 BDと の
交点を Fとする。次の (1),(2)に答えよ。ただし,根号

を使う場合は y― の中を最も小さい整数にすること―。 B

(1)右の図で,△ACD 00△FBAであることを証明
せよ。

(2)右の図で,点 Dから直線ACまでの距離は何cmか

求めなさい。
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半径 5cmの 円 0がある。右の図のように,円 0の周
上に 4点 A,B,C,Dを 線分 BDが直径,AB=5cm,
BC=6cmと なるようにとり,四角形 ABCDをつくる。
対角線 ACをひき,点 Aを通 り線分 BCに平行な直線
と線分 CDと の交点を E,線分 AEと対角線 BDと の

交点を Fとする。次の (1),(2)に答えよ。ただし,根号

を使う場合は y一 の中を最も小さい整数にすること。

(1)右の図で,△ACD∽ △FBAであることを証明
せよ。

(2)右の図で,点 Dから直線 ACまでの距離は何 cmか

求めなさい。
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